

习近平同党外人士共迎新春

据新华社北京2月12日电(记者孙铁翔)中华民族的传统节日春节即将到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平11日下午在人民大会堂同各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表欢聚一堂,共迎新春。习近平代表中共中央、向各民主党派、工商联和无党派人士,向统一战线广大成员,致以诚挚的问候和新春的祝福。

中共中央政治局常委、全国政协主席俞正声,中共中央政治局常委、国务院副总理张高丽出席。

民革中央主席万鄂湘、民盟中央主席张宝文、民建中央主席陈昌智、民进中央主席严隽琪、农工党中央主席陈竺、致公党中央主席万钢、九三学社中央主席韩启德、台盟中央主席林文涛、全国工商联主席王钦敏和无党派人士代表林毅夫等应邀出席。应邀出席的还有全国政协副主席董建华、何厚铨。

万钢代表各民主党派中央、全国工商联和无党派人士致辞。

在听取了万钢致辞后,习近平发

表了重要讲话。习近平强调,2015年是全面深化改革、全面推进依法治国关键之年,是全面完成“十二五”规划收官之年。我们已经确定了前进的目标,要想登上高峰,看到无限风光,必须坚定信心、下定决心,不断往上攀登。在前进道路上,全国上下要心往一处想、智往一处谋、劲往一处使。这就需要巩固和发展最广泛的爱国统一战线,把各方面智慧和力量凝聚起来、调动起来,步调一致、齐心协力开拓前进。

习近平强调,要着力服务全面建成小康社会、全面深化改革、全面依法治国、全面从严治党的战略布局。“四个全面”的战略布局是从我国发展现实需要中得出来的,从人民群众的热切期待中得出来的,也是为推动解决我们面临的突出矛盾和问题提出来的。统一战线有自己的优势,应该也完全能够为落实“四个全面”的战略布局作出贡献。睿智之言、务实之策根植于人民。希望同志们深入开展专题调研,提出更多建设性、可操作的意见和建议。

我国北斗系统精确度为10米

新华社北京2月12日电(记者赵文君 齐中熙)交通运输部海事局巡视员李青平12日在交通运输部专题新闻发布会上说,我国北斗系统的精确度达到10米,速度的精度达到每秒0.7米,精度非常高。按照国家计划,将在2020年完成30多颗星的发射,现在已经有16颗星。

李青平介绍,海事卫星要成为国际性的定位导航系统,在国际上有具体的要求,需要经过国际海事组织的认可。我国北斗系统是在2014年11月第94

次海安会上,按照国际海事组织2011年的标准,通过国际海事组织大会讨论、批准,成为可以用于国际定位导航的海事卫星系统。

李青平说,北斗系统通过国际认可后,可以加装在商用民船上,用于导航和定位。由于获得了国际海事组织的认可,其他国家的船舶也可以使用北斗系统。北斗系统有着完全的自主产权,在各个应用领域都是一个非常大的飞跃。从这个意义上讲,北斗系统是我国改革开放以后取得的一个巨大进步。

台湾高雄监狱挟持案落幕

6嫌犯饮弹自尽 2人质平安脱身

据新华社台北2月12日电(记者李寒芳 曹典)台湾高雄大寮监狱服刑人员挟持典狱长等人事件12日凌晨落幕,台湾法务部门官员陈明堂证实,6名服刑人员于12日5时许饮弹自尽,被挟持的两名人质平安脱身。

据台湾媒体报道,台湾高雄大寮监狱11日下午发生挟持事件,6名服刑人员持枪挟持,挟持典狱长等人质,警方随后派出逾200警力荷枪实弹包围监狱。遭挟持的戒护科长王世合在12日3时许先行获释,人质剩下典狱长陈世志。

12日近5时,警方准备攻坚行动,但监狱内传出多声枪响。台湾法务部门官员陈明堂受访证实,经确认6名嫌犯饮弹自尽,陈世志安全获释。

现场警方也在受访时说明,凌晨5时许先有4名服刑人员自尽,5时以后,最后两名服刑人员出来查看,还对已经死亡的同伙补弹后,再饮弹自尽。陈世志平安走出监狱,现场后续交由高雄检警处理。

这6名服刑人员在狱中提出多项诉求,包括不满狱中工作薪资、台湾当局前领导人陈水扁为何能保外就医等。但台湾方面表示,未对嫌犯诉求作任何允诺。

11日下午4时许,高雄监狱郑立德等6名服刑人员,串通谎称生病,打伤管理员后夺取4把长枪、6把短枪、子弹200多发,挟持人质。典狱长陈世志自愿当人质进去谈判。警犯双方对峙十余个小时。

新华社杭州2月12日电(记者裴立华)去年震惊全国的杭州“7·5”公交车放

火案罪犯包来旭12日下午被杭州市中级人民法院一审判决死刑,剥夺政治权利终身。

法院经审理查明:被告人包来旭常年离家在浙江省义乌市等地打工,曾因肺结核病复发,于2013年10月来杭州住院治疗。因经济拮据、旧疾复发等原因产生轻生念头,同时为发泄对社会的不满,包来旭决定采用

杭州公交车放火案罪犯 包来旭一审被判死刑

在公交车上放火的方式报复社会。2014年7月5日下午,包来旭在灵隐公交车站登上灵

近700个城市禁放或限放 爆竹声声惹纠结

核心提示

“小年”已过,春节的脚步越来越近。一方面担忧雾霾、噪声扰城,已有近700个城市禁放、限放鞭炮;另一方面也有不少民众渴望过年放鞭炮图热闹的呼声。这两者背后引发多少纠结?禁放、限放举措如何确保落实?

138个城市禁放 536个城市限放

燃放烟花爆竹是中国的传统年俗。逢年过节不放“炮仗”、赏烟花,似乎“年味”淡了不少。

然而,近年来严重雾霾困扰着多地。据环保部统计,2014年元宵节期间,受不利气象条件及烟花爆竹燃放的影响,京津冀及周边地区和中西部部分地区出现空气重污染。元宵节当天,33个城市发生了重度及以上污染。

安全问题也屡屡挑战公众神经。央视新址曾因燃放烟花爆竹发生火灾。据南昌市相关部门统计,2014年春节,从除夕夜至大年初七,南昌市有2000余人被烟花爆竹炸伤

入院治疗,其中面部烧伤重症患者多达200人,急诊手术260余台。

近来,烟花爆竹“禁放令”“限放令”再次出现在中央和各地的政府文件中。今年2月3日,环保部要求各地做好春节期间烟花爆竹禁放、限放工作。2月4日,江西省环保厅等5部门联合下发通知,要求江西省各地根据实际情况,明确烟花爆竹禁放、限放时间,划定禁放、限放区域。

据公安部治安管理局数据显示,截至目前我国实行烟花爆竹禁放的城市有138个,其中省会城市5个,地级市30个,县级市103个;出台限放政策的城市536个,其中直辖市4个,省会城市19个,地级市111个,县级市402个。

禁放限放背后有多少纠结

对燃放鞭炮,民众观点存在交锋。禁放、限放政策的出台也几经波折。

从上世纪80年代末90年代初,“禁放令”在一些城市出现,不少老百姓以不理解、不支持、照放不误等态度应对,并因偷放增加了事故。一位法律人士表示:“制止燃放鞭炮,还没有哪一部法规执行起来这样令人尴尬。”

为迎合市民要求,全国大批城市禁放、限放法令取消或改为“限放”,北京执行了十多年的“禁放令”也改为限放,法规终于让步。2005年,在全国106个出台过相关措施的城市中,仅广州、深圳还一直保持着禁放的规定。

记者调查发现,禁放、限放在城市

不断扩大的同时,也正获得百姓更多的点赞。环安全过春节,有节制燃放烟花爆竹成人们“新共识”,环保型烟花渐受欢迎。

2015年初,长春市政府开展“禁放”工作市民建议征集活动,要求禁放的建议占总数的86%。2月9日,烟台市十六届人大四次会议上,由16名代表通过调研联合提交的《关于在市区禁止燃放烟花爆竹的议案》被正式列入人大议案。

“过去从除夕夜到第二天上午,整个县城响声震天,纸屑满地,硝烟漫天,让人受不了。”江西赣州安远居民肖乐告诉记者,今年的“禁放令”获得身边不少人支持,希望有实效,过一个清新春节。

但也有民俗专家担忧,节庆文化是民族文化的重要组成部分。由于发展过快,民族年俗文化在逐步丢失,这时候禁放限放鞭炮,是釜底抽薪。

小小爆竹考验政府执政新能力

激烈争议的背后,是全民文化习惯和新常态的博弈。专家指出,过年放鞭炮,既是小事,又是考验政府执政能力的大事——放鞭炮不应被简单全面禁止,但要合理引导,重点是加强大城市燃放鞭炮的管理。

北京市民张先生说,尽管北京市规定限时限地燃放烟花爆竹,但前几年非规定时间家门口还是能听到一些鞭炮

声,也没人来管理。“点多、面广,放了就走,怎么来管理?”

江西政协委员陈坚指出,禁放、限放不能简单靠一纸公文,监管工作还要由社区与公安等部门共同落实。“可以建立群众举报制度,彻底杜绝私销、私运、私储和任意在城区内燃放烟花爆竹的现象,对于违规者给予严肃处理。”

陈坚说,尽快制定和出台新的烟花爆竹管理制度上存在的公安、消防、安监、城管、工商多头共管,又多头失管的不力无序状态。

“让传统文化习俗主动适应新常态是必然要求。”民俗专家、吉林省民俗学会理事长施立学表示,对烟花爆竹进行改良,提高环保程度,或者能找到代替烟花爆竹的节庆形式,是比禁放更好的办法。希望有更积极的措施,引导催生适合当代社会的“新民俗”。

专家表示,禁放、限放的实施需要社会合力,一方面政府管理部门要加大监管力度,另一方面也需要全民的环保意识,才能真正消除燃放鞭炮的纠结,欢度美好新年。

新华社记者秦宏 郭慧颖 刘硕 (据新华社南昌2月12日电)



习近平夫妇获赠的蒙古马入境

2月12日,工作人员将马匹从蒙方车辆中牵出。

当日,蒙古国总统额勒贝格道尔吉向习近平主席夫妇赠送的两匹蒙古马阿尔泰和克鲁伦从中蒙边境最大的陆路口岸二连浩特口岸入境。二连浩特边防检查协同海关、检验检疫等联检单位,开通绿色通道为运送马匹的人员和车辆提供“一站式”通关服务,减少车辆在口岸的等候时间。

2014年8月21日至22日,国家主席习近平对蒙古国进行了国事访问。蒙古国总统额勒贝格道尔吉向习近平主席夫妇赠送两匹蒙古马。习近平为两匹马分别取名阿尔泰和克鲁伦,寓意中蒙两国山水相连、睦邻友好。

(新华社发)

交房公告

尊敬的景瑞望庭(南区)业主:
景瑞望庭(南区)精装修,现已具备《商品房买卖合同》所约定的交付条件。我公司定于2015年2月13日起办理交付手续。请您携带相关资料前来景瑞望庭售楼中心(宁波市鄞州区大隐南路与北大东路交汇处)办理交付手续。
特此公告
宁波景瑞置业有限公司
2015年2月13日

真爱永恒情人礼 缘结金生金世

M&M “表”心意

2月14日当天购 珠宝 / 玉器 / 手表
累计满1999元赠M&M分享装牛奶巧克力一罐或1KG大米一袋;
(限299份,赠完为止/累计满额不分拆,单件商品限领一份);

甜蜜幸福迎新礼 满额欢赠欢乐享

2月14日当天购男女服饰/童装童鞋/箱包皮具/床品/鞋子/化妆品
满1599元赠1KG装大米一袋; 累计满额不分拆,单件商品限领一份;
限500份,赠完为止; 团购、烟酒除外;

春节前一百贵宾卡现场免费申领 最新礼包邮服务进行中
在三百可刷三江卡消费

1F 黄金珠宝商场 为爱告白 为爱回家

黄铂金/钻石/K金饰品 “情人节倾情特奉”

中国黄金/周生生/周大福/六福/老凤祥/明牌/通灵/金伯利/吴越/金大福/星光达/ADK/御金第...

中国黄金: 特设“爱让你任性”情人节首饰专柜 2月13日-15日

·爱的换购: 凡活动期间购高纯金及镶嵌饰品可享520元换购价值699元镀金真珠一对;
·情人节礼品推荐: 千足金精品玫瑰吊坠,工费全免限10个/天;
(以上换购及限量商品有限,售完为止)

·购各类珠宝镶嵌、翡翠饰品享超值折扣再赠礼
折后满2800元赠1KG大米一袋;(以礼券、上不封顶,不含税,当天可累计/投资金条、收藏品、个别除外)

1F/2F 钟表日化商场

好事成双 示爱全世界

购情侣对表 4.8折起

浪漫时刻 一生有你——天王表场外情人节大促

购化妆品 满300减60元(部分除外)
2月14日情人节当天购物赠送玫瑰花
(仅限钟表日化部,送完为止)

男女服饰/床上用品 男女鞋子/箱包皮具 童装童鞋/妇用系列

3 迎春劲惠 折起

一百网: www.nb200.com 一百淘宝店: nb200.taobao.com 本次活动个别商品除外 如有刊误,以现场明示为准。